

Звіт Наглядової ради КП НМР «Благоустрій»

Під час засідання 30 сесії НМР від 14 липня 2017 року було прийняте рішення про утворення наглядових рад у м.Нетішині. Пізніше, 5 березня 2018 року був проведений конкурс та були обрані чотири незалежні члени Наглядової ради та два делеговані від депутатського корпусу, а також один представник міського голови. Після укладання договорів, члени Наглядової ради зобов'язались безпосередньо здійснювати повноваження, виконувати функції та зобов'язання, передбачені законодавством України, статутом підприємства, рішенням 30 сесії Нетішинської міської ради 7 скликання від 14 липня 2017 року «Про наглядові ради комунального підприємства Нетішинської міської ради», а підприємство зобов'язалося створювати належні умови для здійснення функцій Наглядової ради. На першому засіданні, яке відбулось 25 квітня 2018 року, головою Наглядової ради обрали Фесенка Григорія Володимировича, а секретарем Мильникову Марину Юріївну.

Склад Наглядової ради КП НМР «Благоустрій»:

Балшевський Дмитро Сергійович - незалежний член Наглядової ради

Максимчук Юрій Іванович - представник депутатського корпусу, заступник голови Наглядової ради

Мильникова Марина Юріївна – незалежний член Наглядової ради, секретар Наглядової ради

Мирончук Юрій Григорович – представник депутатського корпусу

Скакун Павло Степанович – незалежний член Наглядової ради

Третяк Олександр Анатолійович – представник міського голови

Фесенко Григорій Володимирович – незалежний член Наглядової ради, голова Наглядової ради.

З моменту створення та по цей час було проведено 11 засідань. За час проведень засідань наглядової ради була налагоджена співпраця з директором комунального підприємства, який відкрито відповідає на всі питання, які виникають у членів наглядової ради й обговорюються в процесі дискусії. Відкритість керівника підприємства та прозорість роботи самого підприємства влаштовує всі вимоги до нього зі сторони наглядової ради. З незрозумілих причин представник міського голови був відсутній на всіх засіданнях наглядової ради та його думки, як представника міського голови ми не знаємо відносно нагальних проблем підприємства. Просимо міського голову, звернути на це увагу та замінити свого представника при можливості. На підприємстві зберігається папка з протоколами засідань наглядової ради, також в сканованому вигляді протоколи засідань розміщені на офіційному сайті Нетішинської міської ради для ознайомлення. За час роботи Наглядової ради КП НМР «Благоустрій» було вивчено багато виробничих питань, проведено вибірковий аналіз господарської діяльності підприємства та здійснені рекомендації щодо поліпшення матеріальної бази, покращення умов праці

шляхом матеріального заохочення й інше. Більш ретельно вивчали та аналізували фінансовий план на 2018 рік. Здійснювали обговорення та погодження розміщення альтанок та урн для сміття, так як до кожного питання потрібно було підійти індивідуально, адже не всім жителям будинків подобалась поява альтанки у них у дворі, обговорювали плани роботи дільниць комунального підприємства. Після ознайомлення з розміром оплати праці та аналізу Галузевої угоди було прийняте рішення винести питання підняття оплати праці на сесію Нетішинської міської ради, відповідно до норм передбачених в Галузевій угоді. Завдяки розумінню цієї проблеми депутатами Нетішинської міської ради зарплата працівників КП НМР «Благоустрій» була збільшена. Наглядова рада не один раз розглядала та шукала компромісне вирішення питання відносно проблемного питання для усього міста, а саме облаштуванню притулку для бездоглядних тварин. Оглядали та аналізували різні комерційні пропозиції. Розглядали різні варіанти вирішення проблемного питання. Шукали варіанти економічно вигідного проекту. Також найкращий варіант на думку членів Наглядової ради подавали на розгляд Нетішинської міської ради. Після звернень до міської ради та УКБ НМР від ЖКО НМР було передано чотири металевих контейнера для облаштування тимчасової кухні та інших допоміжних приміщень та оснащення існуючого тимчасового притулку. Контролювали підготовку підприємства до зими, щоб вистачало згідно підрахунку норм витрат матеріалів, наявної кількості піску, відсіву та солі необхідних для виготовлення суміші для посипання доріг та тротуарів міста. Аналізували стан техніки та її готовність для виконання робіт, а саме, резерви палива для безперебійної роботи підприємства. Після обговорення з керівником роботи підприємства за рік був зроблений висновок, що підприємству необхідно вживати заходів щодо підвищення дохідності, вживати заходів по зростанню продуктивності праці та забезпечення роботи по основних видах діяльності підприємства. Введення в дію незадіяного устаткування та виведення з експлуатації основних засобів тих, які не використовуються та застарілі. Підприємство потребує термінової заміни застарілого транспорту. Найболючішою проблемою працівників є фонд оплати праці підняття якого буде сприяти для більш якісної та ефективної роботи підприємства. Найбільше це стосується простих робітників та прибиральниць, які завдяки цьому будуть дорожити своєю роботою. За вашою згодою та якщо в цьому є потреба можу виступити зі звітом на сесії Нетішинської міської ради та відповісти на всі питання депутатів відносно КП НМР «Благоустрій», які є в компетенції Наглядової ради.

Голова Наглядової ради

КП НМР «Благоустрій»



Фесенко Г.В.

18. 02. 2015.